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ATA SESSÃO ORDINÁRIA N° 005/2023  

REALIZADA DIA 05/04/2023 

 

Ás dezenove horas do dia cinco de abril do ano de dois mil e vinte e três na 

Câmara Municipal de Apiacás, Estado de Mato Grosso, reuniram-se os 

senhores vereadores: – Valdomiro Nunes Bernardes - Presidente, José Lima 

dos Santos- vice Presidente, Leilson Balduíno Feitosa– 1º Secretário, 

Wellington da Silva Florêncio – 2º Secretário, e demais Vereadores: Arnoldo 

Costa e Silva, Benicio Leal Neto, Regina Pizolli Da Silva e Vilceles Gonçalves, 

onde a vereadora Caroline Alvares Costa Torres esteve ausente da sessão 

ordinária. De início o Sr. Presidente declarou aberta a sessão dando as boas-

vindas aos presentes, e em seguida passou à leitura da Bíblia. O senhor 

presidente passou para as leituras das matérias do dia. INDICAÇÃO N° 

006/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA REGINA PIZOLLI DA SILVA, 

QUE EM SÚMULA PEDE A URGENTE NECESSIDADE DE QUE SEJA 

ADQUIRIDO UM PLACAR ELETRÔNICO PARA O GINÁSIO MUNICIPAL 

DE ESPORTES. INDICAÇÃO Nº 007/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON DA SILVA FLORÊNCIO, QUE EM SÚMULA PEDE A 

URGENTE NECESSIDADE DE CONSTRUIR UMA COZINHA NO PRÉDIO 

DA PREFEITURA MUNICIPAL. PROJETO DE LEI 010/2023 DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO QUEM EM SÚMULA DISPÕE SOBRE PROMOVER 

CAMPANHA INCENTIVADORA PARA O ANO DE 2023, COM 

DISTRIBUIÇÃO DE PRÊMIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI 011/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUEM EM SÚMULA 

ALTERA O INCISO III DO ARTIGO 45 E 115 DA LEI Nº 909/2015, E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 012/2023 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO QUEM EM SÚMULA DISPÕE SOBRE A REAVALIAÇÃO 

ATUARIAL DE 2023 DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DOS SERVIDORES DE APIACÁS-MT E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI 003/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO QUEM EM 

SÚMULA DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME DA ESCOLA 

MUNICIPAL GUILHERME DE ALMEIDA PARA “ESCOLA MUNICIPAL 

VANER MECHI, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais 

matérias para leitura passou para os interessado em usar a palavra no 

Pequeno Expediente, o vereador Leilson Balduíno Feitosa cumprimentou a 

todos com um boa noite, e cumprimentou em especial o vereador de Monte 

Verde Eder Fernandes da Silva que estava presente na sessão. Prosseguiu 

explicando sobre a licença que irá tirar por 90 dias sem remuneração, sobre 

assuntos de interesses pessoais e que precisará fazer uma viajem, e que o 
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mesmo não acha justo ir viajar e ficar ocupando o lugar que outra 

pessoa possa vim estar assumindo e assim encerrou. Não havendo 

mais nenhum interessado em usar a palavra o Presidente passou para 

votação da matéria na Ordem do dia colocando em votação. Ata da 

reunião 17 de Março de 2023 foi aprovado em única votação por 

unanimidade. Indicação N° 006/2023 de autoria da Vereadora 

Regina Pizolli da Silva em discussão o presidente Valdomiro Nunes 

Bernardes diz que essa indicação é essencial, pois quando ocorre eventos 

esportivos no ginásio se tem uma certa dificuldade de saber qual é a 

pontuação do jogo, e que muitas vezes acabam atrapalhando a mesa que 

está monitorando o jogo para perguntar o placar, e que o mesmo acha que 

essa indicação deva ser feito em regime de urgência para inclusão desse 

placar eletrônico e assim encerrou. Deu continuidade fazendo a votação da 

Indicação que foi aprovado em votação única por unanimidade. 

Indicação nº 007/2023 de autoria do Vereador Wellington Florêncio da 

Silva foi aprovado em votação única por unanimidade. Projeto de Lei n° 

010, 011 e 012/2023 de autoria do executivo foram aprovados em única 

votação por unanimidade. Projeto de Lei n° 003/2023 de autoria do 

vereador Arnoldo da Costa e Silva foi aprovada por 4x3 votos, sendo 

favorável os vereadores Arnoldo Costa e Silva, Wellington da Silva 

Florêncio, Leilson Balduino Feitosa e José Lima dos Santos, e contrário 

os vereadores Benicio Leal Neto, Regina Pizolli da Silva e Vilceles 

Gonçalves. Não havendo mais matérias para votação o Presidente passou 

para Explicações Pessoais. O vereador Arnoldo da Costa e Silva iniciou sua 

fala desejando a todos um boa noite, e cumprimentando de forma especial o 

vereador de Monte Verde Eder Fernandes da Silva, a Dra. Ana Dutra e Dr. 

Anderson Davi, e todos os demais presentes na sessão. Continuou sua fala 

agradecendo a todos os vereadores que votaram a favor da troca do nome da 

Escola Municipal Guilherme de Almeida, e que gostaria de estar explicando o 

motivo desse Projeto de Lei, pois muitos ainda não conhecem a história do 

município e que o mesmo está na cidade desde seu início, e que quando 

surgiu a oportunidade do mesmo ser vice-prefeito junto com o ex-prefeito 

Vaner Mechi, ambos começaram a trabalhar na estruturação da comunidade 

Arumã, e que o próprio sempre foi a favor de ajudar aos mais necessitados e 

que nunca foi a favor da invasão das terras de outras pessoas, porém o 

mesmo cita que todos conhecem a história da INDECO e que a mesma não 

proporcionou um palmo de asfalto e nem assentamentos para a pequena 

classe, sendo esse um dos motivos de estar ao lado do ex-prefeito Vaner 

Mechi e do presidente do Sindicato Rural da época, para que os mesmo 

conseguissem estar colocando o projeto desse assentamento em pratica. 

Falando que a cidade possui uma história e que a mesma tem que ser 

lembrada através dessas homenagens, visto que atualmente quem entrou a 

três a cinco anos não conhecem esses acontecimentos, e que agora para se 

chegar na Colina Azul gasta apenas 30 minutos mas que naquela época se 

demorava até 3 horas para chegar na mesma por que não havia estradas de 

fácil acesso, e que juntamente com o Vaner Mechi e demais companheiros 
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conseguiram construir, tendo perdido no caminho alguns 

companheiros que estavam trabalhando nesse projeto, com o Ismael 

tendo sido um que perdeu sua vida ajudando na construção dessa 

comunidade. Disse também que o topógrafo daquela época não 

possuía os devidos equipamentos para fazer o levantamento 

topográfico e que o mesmo fazia apena com uma bússola. Citou 

outros companheiros que estavam presentes e que foram de grande auxílio 

para o seu erguimento, como o Marcolino, Placides e o Sarney. Declarando 

então que precisasse recordar daqueles que foram de grande relevância para 

o Arumã, pois sem essa comunidade a cidade não seria o que é atualmente, 

sendo o mesmo caso referente ao Mutum que também foi planejamento do 

Vaner Mechi, e o mesmo está em grande satisfação pelo Projeto de Lei de 

sua indicação ter sido aprovado, pois o mesmo trabalhou oito anos com o 

Vaner Mechi na prefeitura e depois mais quatro anos no mandato da ex-

prefeita Silda, em que a mesma deu continuidade com os trabalhos feitos pelo 

Vaner Mechi e pelo próprio vereador, e que garças a chegada do setor 

madeireiro foram abertas várias estradas, que ajudaram a chegar no Arumã 

e levar os moradores para lá. Agradeceu novamente a todos que foram a favor 

do projeto e desejou uma excelente noite para todos presentes e assim 

encerrou. A vereadora Regina Pizolli da Silva iniciou sua fala e pedindo 

autorização ao presidente para que fosse feito um minuto de silencio em 

memória ao senhor Bonifácio que acabará falecendo durante este dia (05) as 

13h. O presidente Valdomiro Nunes Bernardes autorizou e assim foi feito o 

minuto de silencio. A vereadora Regina Pizolli da Silva então cumprimentou 

todos os presentes com um boa noite, agradeceu a presença do vereador de 

Monte Verde Eder Fernandes da Silva, e diz que através da rádio Selva FM e 

das redes sociais da TV-Apiacás a população consegue estar adquirindo as 

informações sobre os projetos que estão tramitando na Casa de Lei sendo 

essas parceria que possuem ser de muita importância pois mantem os 

cidadãos informados. Prosseguiu falando que no dia anterior (04) foi ao lago 

da cidade e que o mesmo está muito bonito, porém a iluminação do local ainda 

precisa ser melhorada, e que falou com o prefeito e o mesmo falou que a 

iluminação que está no lago é a que estava constando no projeto e que pediu 

para a mesma esperar só o tempo da finalização do projeto para que se fosse 

feito as devidas adequações, pedindo para o prefeito que também fosse 

colocadas câmeras de segurança, pois já ouve furto de fios de energia no lago 

e que essas câmeras proporcionaram maior segurança para os cidadãos. 

Continuou sua fala comentando que vem sendo muito cobrada na questão 

das estrada, pois as mesmas não estão boas e que vem explicando que por 

ser uma época chuvosa as estradas ficam em um estado ruim mesmo, e que 

nessas situações os vereadores deveriam ser informados onde os 

maquinários estão nas estradas, quais são os trechos que estão sendo 

arrumando para que possam estar orientando a população da programação 

dessas obas nas estradas. Agradeceu em seguida a todos os vereadores por 

terem aprovado a sua indicação, pois é uma forma de melhorar a experiência 

do público para com o jogo que está correndo, e também sendo uma forma 
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de valorizar ainda mais o ginásio da cidade. Disse que está muito triste 

pela morte do senhor Bonifácio, pois a mesma possuía um grande 

carinho pelo mesmo e seu filho, e que a vereadora não estava 

querendo falar na tribuna neste dia, porém a mesma fala que gosta de 

ir à tribuna para falar e que acha isso muito importante pois é uma 

forma de passar as cobranças, e o que está acontecendo no 

município. Desejou então um boa noite a todos e assim encerrou. O vereador 

Vilceles Gonçalves iniciou sua fala cumprimentando a todos com boa noite, 

e prosseguiu falando que vem sendo cobrado durante essas semanas sobre 

o concurso público, e que o mesmo esteve em reunião com o Fábio Germano 

que está responsável por fazer o levantamento das vagas que precisam ser 

criadas para o concurso, e o mesmo recebeu a resposta de que o 

levantamento está quase concluído e tendo apenas que se realizar uma 

reunião com todos os Secretários Públicos para passar esses dados e fazer 

o fechamento com os mesmos, e quando esta parte estiver concluída se dará 

continuidade a tramitação, abrindo a licitação e contratando a empresa que 

irá fazer o concurso, e que se acredita que até setembro o mesmo ira sair. 

Citou também que estava sendo cobrado pelos servidores públicos sobre o 

Projeto de Lei N° 011/2023, que foi aprovada durante esta sessão, e que o 

mesmo é um estudo para a parte patronal que possui 17.60 para a 

previdência, e que por algum desentendimento estava se tendo boatos de que 

o prefeito iria aumentar o desconto salarial dos funcionários e desta forma 

atrasar a aplicação do concurso, dizendo que esta informação está 

equivocada sendo que a parte modificada desta lei está se referindo a parte 

patronal, que além de tudo não houve reajuste. Avisou também a população 

que passaram em frente à prefeitura e avistarão o novo maquinário que veio 

exclusivamente para a agricultura, tendo conversando com a Secretária de 

Agricultura Patrícia, e a mesma disse que a partir da próxima semana esse 

maquinário estará atendendo o produtor da agricultura familiar, e que o projeto 

é criar tanques para a piscicultura, mas que por causa das chuvas estarão 

atendendo apenas os mais próximos da área urbana, sendo informado 

também que a Secretária de Agricultura Patrícia estará fazendo uma reunião 

juntamente com os profissionais do SENAR, para que possam conversar com 

os produtores rurais sobre como vai funcionar sobre o projeto, tirar dúvidas e 

discutir sobre o pagamento, pois a prefeitura não consegue atender 

totalmente de graça, mas o preço que se pagará será acessível para o 

pequeno produtor, parabenizou o então a Patrícia por essa conquista e 

também sendo mais um cumprimento do plano de governo do prefeito Júlio e 

vice prefeita Fabiane. Comentou sobre a fala da vereadora Regina, de que 

igualmente vem recebendo cobranças sobre as estradas, principalmente 

durante este período em que a chuvas se acalmam e começam a aparecer os 

buracos, e que o mesmo estava conversando com o secretário de obras e o 

mesmo disse que já possui uma previsão para começar a patrolar as estradas, 

que ocorrerá a partir no dia 20/04 e que irão analisar como o tempo irá se 

comportar durante este período, e cita que diferente do ano anterior que 

durante o tempo que se estava patrolando as estradas os produtores rurais 
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pediram para os maquinistas para estar patrolando o carreado, e que 

desta vez os maquinistas estarão anotando os nomes e outros dados 

desses produtores para que quando o patrolamento acabar nas 

estradas principais e mestres, e houver uma estiagem das chuvas nas 

estradas, estarão então disponíveis para fazer o patrolamento desses 

carreadores, também tendo conversado com o prefeito sobre as 

destruições que as fortes chuvas vem causando, havendo aberto valetas na 

frente de algumas residências, e que o secretario Valdeci avisou que a 

população poderia estar indo o procurar para que possa resolver tal situação, 

e que o prefeito possui um projeto para fazer o cascalhamento e o 

levantamento das ruas onde não irá ser asfaltado, pois neste ano o prefeito 

tem pretensão de asfaltar quatro bairros na cidade. Prosseguiu então falando 

que reconhece todo o trabalho que o Vaner Mechi fez para o município, e que 

na época do seu mandato ainda não trabalhava na prefeitura mas que lembra 

dessa época, porém mesmo respeitando essa história votou contra pois 

respeita a opinião dos moradores da comunidade do Arumã que possuem um 

grande apreço pelo nome da escola que carrega consigo uma grande parte 

da memória da comunidade.  Desejou então um boa noite a todos e assim 

encerrou. O vereador Wellington da Silva Florêncio iniciou sua fala 

cumprimentando a todos com boa noite, agradeceu a presença do vereador 

de Monte Verde Eder Fernandes da Silva em que participou de uma reunião 

com ele e os demais vereadores antes do início da sessão, que eles travaram 

de um assunto referente a estadualização da estrada que liga a MT-206 e a 

MT-208, ou também conhecida como Bom Sucesso, e que todos vão estar 

batalhando para que isso aconteça, que mesmo que por enquanto não 

consigam o asfalto consigam pelo menos os recurso do FETHAB. Prosseguiu 

então fazendo uma cobrança em nome das TAI, pois as salas das creches 

estão lotadas, e sobre a nomenclatura das mesmas, e que o vereador já havia 

explicado que o enquadramento inconstitucional só com o acompanhamento 

de algumas reuniões e audiências públicas, com o apoio de uma parte dos 

deputados, pois o caminho todo tem que ser percorrido lá no congresso pois 

é algo constitucional, e que o mesmo considera que com os coeficientes que 

foram atualizados, pelo poder executivo que se sensibilizou e criaram essa 

tabela de valorização profissional para elas, acredita que pode ser feito essa 

nomenclatura através de Leis Complementares. Continuo então falando que 

foi abordado sobre a questão do Projeto de Lei N° 011/2023, pois alguns 

servidores públicos funcionários disseram que o desconto iria ser em cima do 

salário deles, sendo que isso é um equívoco pois o próprio tinha ido falar com 

o jurídico sobre o assunto, tendo ido também na contadoria para ficar 

informado do que realmente estava acontecendo, e que inclusive ia pedir a 

vista do projeto, mas acabou por não fazer. Contudo não está sendo 

realmente atualizado os 17%, porém na contribuição patronal está 

atualizando, então o que pode vim a estar acontecendo é que antes a Priore 

do servidor público era de 11%, foi para 14%, e esses 17% é em relação 

patronal, mas que existe uma tabela de equacionamento que prevê esse 

aumento, sendo consequência da não realização do concurso público, e que 
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o mesmo ouviu o vereador Vilceles falar sobre a realização do 

concurso público, e que o próprio conversará com o José se o 

concurso  será baseado na reforma administrativa, em que já havia 

tido a autorização do orçamento no ano anterior para se estar 

contratando uma empresa especializada para este concurso, visto 

que dependendo da forma que esse concurso for aplicado talvez não 

seja o suficiente para resolver este déficit na previdência, entretanto acredita 

que não seja o ideal fazer isto logo após liberar esse recurso, sendo o caso 

de que nenhuma empresa se inscreveu para fazer, mas tem o conhecimento 

de que se pode fazer a contratação direta de uma empresa através de uma 

licitação, na chamada licitação deserta. Então esclarece que haverá 

modificação, porém será apenas patronal, e que o dinheiro será retirado dos 

cofres da Prefeitura Municipal, da Câmara Municipal e demais entes públicos. 

Pronunciou também que o mesmo irá verificar com a Dra. Ana Dutra sobre o 

problema que está acontecendo com o IPTU, onde vem sendo entregue nas 

casas das pessoas, porém o nome do proprietária consta outro em relação ao 

do residente atual do imóvel, sendo assim o vereador estará estudando o caso 

para ver o que se é possível fazer em relação do porquê disso estar 

acontecendo. Prosseguiu então comentando sobre a Indicação do vereador 

Arnoldo da Costa, que é um assunto politicamente delicado, que o mesmo 

sabia que em algum momento teriam que ouvir todos os lados, sendo a sua 

função a de representar o interesse da população, e que antes não possuía 

tanto contato com os moradores do Arumã, porém atualmente conhece muitas 

famílias que lá residem. O vereador Arnoldo da Costa e Silva pediu a parte 

para explicar que o mesmo pediu para que fosse trocado o nome de fantasia 

e não que a escola deixasse de existir, e que a mesma vai continuar estando 

lá pois é uma escola municipal, e que referente a possibilidade da escola 

deixar de arrecadar recursos pela troca de nome, o mesmo deixa claro que 

nenhuma escola recebe recursos por conta do nome de fantasia, mas sim 

pela quantidade de alunos matriculados. O vereador Wellington da Silva 

Florêncio retomou dizendo que ouviu algumas pessoas da comunidade sobre 

esse assunto, e na questão da arrecadação dos recursos a escola antes não 

estava regularizada e mesmo assim funcionava, e que o mesmo garante que 

esta Casa Legislativa nunca iria deixar que a escola parasse de funcionar, 

pois a mesma vai continuar a trabalhar de forma semelhante a antes e que 

esse trabalho irá melhorar cada vez mais, disse que havia até comentado em 

uma indicação do vereador Leilson sobre a construção de novas salas na 

escola da comunidade Vila Mutum, que ainda está irregular porém não deixa 

de funcionar, sendo principalmente agora em que foi investido quase 3 

milhões de reais para a construção do colégio, e que diz que o mesmo junto 

dos demais vereadores nesta casa de lei estão aqui para dar legalidade ao 

prefeito para que o mesmo continue sempre buscando o melhor para a 

comunidade Arumã. Falou em seguida sobre a viajem que vez a Cuiabá junto 

dos vereadores Leilson Balduino e Arnoldo da Costa, em que passaram a 

semana anterior quase inteira, pois ouve um imprevisto onde o vereador 

Arnoldo teve que passar por uma cirurgia de emergência mas que agora já 
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está bem, continuou então falando que os mesmos foram até Cuiabá 

buscar recurso para o município, e que receberam a notícia do 

Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco através do Senador Jayme 

Campos que ouve uma entrada nos cofres da Prefeitura de 400 mil 

reais para a aquisição de uma pá carregadeira, e diz que essas 

viagens estão dando resultados e espera que cada vez mais consigam 

mais recurso para o município. Desejou uma boa noite a todos e assim 

encerrou. O vereador Leilson Balduino Feitosa iniciou sua fala 

cumprimentando a todos com boa noite, e cumprimentando de forma especial 

o vereador de Monte Verde Eder Fernandes da Silva que vem com suas 

demandas a muito tempo e lutando para que se consiga estadualizar as 

estradas que ligam a MT-206 e MT-208, e disse que este é sim um primeiro 

passo para se conseguir uma estrada pavimentada. Falou que durante a sua 

licença quem assumirá o lugar de primeiro suplente, será o Pedro Rocha 

Castro Filho, que ele teve 118 votos e que faz parte da União Brasil, já 

havendo antes assumido trabalhado como vereador a 4 anos, mas agora por 

conta das eleições conseguiu ficar apenas como suplente. Prosseguiu então 

mencionado a fala do Vereador Wellington sobre o Deputado do Estado 

Dilmar Dal Bosco, e que o vereador o parabenizar por todos os anos conseguir 

mandar recursos para a cidade, sendo um deputado atuante e que não ajuda 

somente a Apiacás, mas também a outros muitos municípios e que luta por 

todo o estado de Mato Grosso. Agradeceu em sequência ao Deputado 

Federal Fábio Garcia, em que o mesmo possuía um agendamento com ele, 

porém acabou não conseguindo cumprir com essa programação devido a 

alguns imprevistos. Prosseguindo com a sua fala relatou que esteve em uma 

reunião no dia anterior (04) na Vila Mutum com os moradores de lá e 

agradeceu a presença de todos que foram e participaram da reunião, 

parabenizou a Dra. Ana Dutra e Dr. Anderson Davi juntamente com o Murilo 

do escritório Nortão, o Jason o engenheiro pelo trabalho sério e a credibilidade 

que passaram para as pessoas, mencionou também a equipe da INTERMAT 

também ajudou nesse projeto e que dia três do próximo mês eles estarão vido 

para acompanha como o projeto está progredindo trazendo consigo 

assistentes sociais que estarão orientando as famílias que lá vivem, 

agradeceu também ao prefeito Júlio que também estava presente no dia da 

reunião e que vem dando todo o apoio necessário, para que todos possam 

estar com os documentos regularizando. O vereador Vilceles Gonçalves 

pediu a parte para fazer um agradecimento em nome Thiago, morador do Bom 

Sucesso, que pediu para agradecer ao prefeito pois o maquinário que está lá 

arrumou as estradas e consertou a porte do rio São Francisco. O vereador 

Leilson Balduino Feitosa retomou sua fala desejando uma boa noite a todos 

e assim encerrou. O vereador José Lima dos Santos iniciou sua fala 

cumprimentando a todos com boa noite, agradeceu de forma especial a 

presença do vereador de Monte Verde Eder Fernandes da Silva que tem feito 

um ótimo trabalho pelo seu município e que sempre esteve em parceria com 

Apiacás para atender as demandas da região, cita que tiveram uma reunião 

pouco antes da sessão começar com o assunto da estadualização da estrada 



     
 

que liga a MT-206 e MT-208, dizendo que irão levar essa demanda 

até os Deputados para que seja feito esse projeto. Continuou falando 

sobre a reunião que teve junto do vereador Leilson Balduino com a 

equipe da INTERMAT sobre a legalização dos proprietários de terras 

na comunidade Mutum onde a mesma foi muito satisfatória, e sendo 

essa a penúltima reunião com a próxima sendo um levantamento 

social que passara de casa em casa coletando os dados das pessoas, e que 

a partir disso se dará início as montagens de processo, e que com o prazo de 

um ano para que tenham os títulos definitivo das propriedades em mão. 

Agradeceu ao prefeito Júlio que esteve presente durante o projeto, a Dra. Ana 

Dutra que foi a jurídica do projeto, ao Murilo do escritório de contabilidade 

Nortão, e que graças a isso estão conseguindo melhorar a vida da população 

de Apiacás. Agradeceu também a todas as pessoas que ouviram a última 

sessão em que falou a tribuna sobre a questão do Sindicato Rural dos 

Trabalhadores, onde a presidente do sindicato Salete Bialeski estava 

passando por um problema financeiro sobre o sindicato devido ao pagamento 

das mensalidades que estavam atrasados, porém agora recebeu a notícia que 

todos conseguiram acertar suas mensalidades, e pede para continuem 

sempre contribuindo, pois isso é muito importante para ajudar o sindicato a se 

manter e continuar a existir ajudando assim toda a comunidade rural, lembra 

que o valor a ser pago pelos produtores rurais não aposentados é de R$ 25,00 

e o aposentado é R$ 18,00. Continuou então dizendo que está muito contente 

com a aquisição da nova PC para atender ao projeto Porteira Adentro, em que 

esse sempre foi um projeto que houve uma grande cobrança em cima para 

ajudar os pequenos produtores e que o prefeito esteve junto fazendo com que 

o projeto continuasse a caminhar visando a todo momento o melhor para 

todos. Expressou então o quão é essencial o trabalho dos vereadores junto 

ao prefeito, e que o mesmo espera que essa parceria continue sempre assim, 

pois só quando trabalham juntos conseguem o melhor para o município. 

Comentou sobre o patrolamento das estradas e menciona o que a vereadora 

Regina Pizolli falou sobre os secretários avisarem em quais estradas os 

maquinários estão trabalhando e qual é o próximo lugar que irão arrumar, pois 

só dessa forma conseguiram informar de forma precisa a população e receber 

também a informação da mesma onde precisa de mais urgência para ser 

consertado atendendo assim de forma satisfatória a comunidade. Conversou 

com o secretário Filho, e que falou que fizeram um desvio na Comunidade 

Universal, que irá cortar e ser feito 6 km e que irão cortar 23 km de estradas, 

onde só falta cascalharem uma serra, avisando assim a todos da comunidade 

Universal que assim que as chuvas diminuírem será feito esse cascalhamento 

da serra e que irão fazer desvio e concluindo esse compromisso que fez junto 

do prefeito Júlio para com aqueles moradores. Desejou um boa noite a todos 

e assim encerrou. O presidente Valdomiro Nunes Bernardes cumprimentou 

a todos com um boa noite, agradeceu a presença do vereador de Monte Verde 

Eder Fernandes da Silva que sempre vem trazendo demandas onde envolve 

os dois municípios para que ambos possam vir a estar melhorando. 

Prosseguiu falando que gostaria de estar justificando a ausência da vereadora 



     
 

Caroline Alvares Costa Torres, pois ela está em Cuiabá participando 

do Encontro de Secretarias Municipais de Saúde junto com a 

secretária da saúde e vice-prefeita Fabiane Pessoa e Josi Gonçalves, 

e que todas estão se saindo muito bem e que irão trazer grandes 

novidades para a população da cidade. Então finalizou não havendo 

mais interessados em usar a palavra e nenhum assunto a ser tratado, 

o Sr. Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Sessão. 

 

       Apiacás, 05 de Abril de 2023. 


